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  L                    تعداد نيروي كارW                 دستمزد   L.W   هزينه  منتسب  به مزد  

MFC                    هزينه  نهايي  عامل  نيروي كار   MPLي فيزيكي  نيروي كار توليد نهاي  

VMPL      ارزش  پولي  توليد نهايي  فيزيكي نيروي كار   MRدرآمد  نهايي فروش محصول  

MRPPL   زيكي  نيروي كاريارزش نهايي پولي  توليد  نهايي ف  

  

كامل  بخرد سطح  دستمزد    اگر بنگاه  محصول را در بازار  رقابت  كامل  بفروشد  و همچنين  نيروي كار را نيز  از بازار  رقابت. 36

 تعادلي چه مقدار خواهد بود؟

  22.د                           24.ج                         28.ب                          35.الف 

چه  مقدار    يتعادلاگر بنگاه  محصول را در شرايط انحصاري  بفروشد  اما نيروي كار  را از بازار رقابت  كامل  بخرد  سطح دستمزد  . 37

 خواهد بود؟

  20 .د                       22.ج                   24 .ب                       28 .الف 

MRPL MR VMPL MPL P MFC L.W W L 

30  5  66  6  11  18  18  18  1  

22  5/4  50  5  10  22  40  20  2  

  5/4    5  9      22  3  

  4    5/4  7      24  4  

  3    4  7      28  5  

  2    3  6      35  6  



    

 8888 ازازازاز 8888 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        -- -- -- --         40404040        اقتصاد كار و نيروي انساني اقتصاد كار و نيروي انساني اقتصاد كار و نيروي انساني اقتصاد كار و نيروي انساني         
        -- -- -- --         60606060        ))))1221111122111112211111221111((((اقتصاد اقتصاد اقتصاد اقتصاد         

                        ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

كار را در شرايط انحصاري  استخدام  نمايد  سطح اشتغال تعادلي اگر بنگاه  محصول  را در شرايط رقابت  كامل  بفروشد  اما نيروي  .38

  چه  تعداد  خواهد بود؟

  2.د                   3 .ج                        4 .ب                              5.الف  

استخدام  نمايد  سطح  دستمزد  تعا دلي    اگر بنگاه محصول را در بازار انحصاري بفروشد و همچنين  نيروي  كار را در شرايط انحصاري .39

  چه مقدار  خواهد بود؟

  18.د                            20.ج                     22.ب                          24 .الف  

                                     كداميك از موارد  زير  شرط سود آوري  سرمايه انساني را نشان مي دهد؟.40

  PVC<0.د              PVB>0.ج                   NPV>0.ب                         PVC>0.الف    

  

  

  

  

  

  

  

  


